



# НОВО

75 лет доверия читателей!

Газета Яйского района  
Кемеровской области

# Наше ВРЕМЯ

№ 25 (9226)

Пятница 8 апреля 2011 г.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

## «Яйский квартал» не подкачал

Молодые библиотекари МУ «Центральная районная библиотека» вернулись с областного фестиваля-конкурса команд КВН библиотечарей государственных и муниципальных библиотек Кемеровской области с почетным 3-м призовым местом. Фестиваль проводился в рамках празднования Года российской космонавтики и посвящался 50-летию первого полета в космос Юрия Гагарина.

С хорашим выступлением поздравил девушек и главу Яйского района Виктор Андреевич Шибельг'ут. На приеме в администрации было принято решение подготовить и провести подобный фестиваль с участием всех двадцати четырех библиотек района, ведь такие мероприятия способствуют укреплению позитивного имиджа молодого библиотечара, формированию корпоративной культуры, а также повышению мотивации библиотечной молодежи к созидательной творческой деятельности.

## кадры

Указом Президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева № 384 от 24 марта 2011 года на должность судьи Яйского районного суда назначена Галина Ивановна Андрукова, с 2003 года занимавшая должность мирового судьи судебного участка №1 Заводского района г. Кемерово.

С 1 апреля 2011 года на должность консультанта-советника по ГО и ЧС, мобилизационной работе, противопожарной работе и транспортному обслуживанию администрации городского поселения назначен Сергей Сергеевич Анащенко. Ранее Сергей Сергеевич занимал должность инженера по охране труда и начальника котельной ООО «Машиностроитель».

## рождаемость

За прошедшие три месяца 2011 года в Яйском районе появились на свет пятнадцать малышей. Двадцать четыре малышки - представители сильной половины человечества, а остальные двадцать шесть малышей - девочки.

Администрация Яйского муниципального района информирует общественность и население Яйского района о намерении строительства индивидуального жилого дома, на земельном участке, расположенном по адресу:

- Кемеровская область, Яйский район, д. Сергеевка, ул. Набережная, 36, площадью 2000 кв.м.  
С предложениями, замечаниями и за дополнителной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Яйского муниципального района по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 10, тел. 2-29-76.

9 апреля - день Матрены-наставницы. Прилетают наставницы - чибисы. Чибис прилетел, на хвосте воду принес. Щука хвостом лед разбивает. Под порогом брод, на улице переправа.

**СИБИРСКИЕ ОКНА**  
Школьная, 10  
2 этаж

Пластиковые  
ОКНА  
Натяжные  
Потолки  
ОТДЕЛКА  
БАЛКОНОВ

deserlock  
PROPLEX  
LG

за 5 дней

т. 22-5-88  
8-904-374-76-56

**Рассрочка**  
без первоначального взноса

фотоинформация

## На линейку становись!



1 апреля в 10.00 утра на парковочной площадке по ул. Школьная (напротив аптеки №51) прошел ежегодный смотр готовности спасательных и транспортных средств аварийно-спасательных групп к паводку 2011 года. В смотре приняли участие ООО «ЯТЭК», ООО «Сибирь», ООО «Тепло», МОУ «Яйский межшкольный учеб-

ный комбинат», управление культуры администрации Яйского района, администрация городского поселения, управление образования администрации Яйского района, ОАО «Кузбасская энергосетевая компания» филиал «Электросеть» п.п. Яя и ПЧ-3 ГУ «2 отряд ФПС по Юю».

Члены противопожарной комиссии, специалисты

ГО и ЧС высоко оценили готовность представленных спасательных и транспортных средств к работе в чрезвычайных ситуациях.

По причине того, что у части предприятий в этот день техника находилась в эксплуатации, выставить ее на смотр не представлялось возможным. Но и они, а это Яйской ПП АТП КО, ООО «Маринскавтодор», ООО

«ЯУК», ООО «Машиностроитель», РОСТО, филиал ВЭС ОАО «Кузбасская электросетевая компания» Яйский РЭС, подтверждают полную готовность к работе по выполнению противопожарных мероприятий.

Текст и фото  
Анастасия  
БРЕМБЕВОВА.



## соцподдержка

### Материнский капитал

Представители власти Кемеровской области посетили, что сумма федерального материнского капитала (на сегодняшний день это почти 366 000 рублей) для многодетных мам недостаточна. В связи с этим по поручению губернатора А.Г. Тулеева в Кузбассе вводится новая мера поддержки многодетных семей - региональный материнский капитал в размере 100 000 рублей. Получить эту сумму могут кузбасские семьи не зависимо от их дохода, в которых третий

или последующий ребенок родился после 1 января 2011 года. Региональным материнским капиталом многодетная семья сможет дополнить средства федерального материнского капитала и направить их на улучшение жилищных условий. На сегодняшний день законопроект на получение этой дополнительной меры поддержки уже одобрен коллегией администрации Кемеровской области и дождется рассмотрения на сессии Совета народных депутатов области в ближайшее время.

02

## К разговору за «круглым столом»

Уважаемые жители районного поселения Яя и сел района!

Редакция газеты «Наше время» готовится к проведению «круглого стола». Темой для обсуждения станет начавшаяся реформа в МВД. В разговоре примут участие представители администрации района, отдела внутренних дел, общественности.

У вас, уважаемые читатели районной газеты, уже сейчас есть возможность задать вопросы или высказать свое мнение на этот счет, позвонив по телефону 2-15-43 с 8.00 до 17.00 или лично встретившись с журналистами.



1. БЕЗ КОМИССИИ
2. БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ
3. БЕЗ ЗАЛОГА

www.sovcombank.ru

## СОВКОМБАНК

ЛЕЧИМ, УЧИМ - КРЕДИТ ПОЛУЧИМ!

КРЕДИТЫ МЕДИЦИНСКИМ  
РАБОТНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

П.Г.Т. ЯЯ:  
УЛ. БОЛЬНИЧНАЯ, Д. 5  
ТЕЛ.: 8 (384-41) 2-16-99

ЕДИННЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

8-800-100-000-6

ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ

На время реформы ООО ИСК «СОВКОМБАНК»  
ПРИНАДЛЕЖАЕТ АКЦИОНАРУ ЯЯУРА РОССИИ № 982

ПОЛЕМИКА

# «Врозь нам скучно, вместе тесно»

— есть такие слова в известной детской песне. Этот материал галек от песенной тематики. Однако вместе или врозь? Вопрос далеко не праздный...

Разговоры о том, что в ближайшее время произойдет объединение администрации района и администрации поселка Яя, среди яян не смолкают ни на минуту. Известно, что такой вопрос поднимался на внеочередной сессии районной и поселкового Советов, однако откуда просочилась эта информация в массы, никто уже никогда не узнает. Тем не менее, эта новость взбудоражила жителей. Особенно подстегивает интерес сейчас тот факт, что никаких официальных комментариев от должностных лиц на этот счет не было. Помочь яячанам разобраться в предстоящих (а, может быть, и нет) преобразованиях решила районная газета.

К сожалению, депутаты, к кому мы обращались за комментариями, от разговора с журналистом отказались, отговорившись фразой, что предложение об объединении находится в стадии обсуждения, а значит, говорить о чем-либо еще рано.

Правда, понятие «рано» для каждого свое. Если предложение было выказано, обсуждалось на сессии, находится в стадии вывешивания всех «за» и

«против», значит, народ имеет право знать, чем обернется или что обещает объединение администрации.

Мнения депутатов мы не услышали, но при подготовке материала руководствовались протоколом, пожалуй, самой интригующей за последнее время сессии Совета народных депутатов городского поселения. В нем интересующий нас вопрос значится первым в повестке дня.

Докладчиком выступил заместитель главы поселка по юридическим вопросам Евгений Велицкий. Он обратил внимание собравшихся депутатов (а на сессии из 15 народных избранников присутствовало 14 человек) на то, что Федеральный закон РФ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 29 ноября 2010 года за № 315 прописал эти самые изменения. Согласно им предусмотрено, что Уставами муниципального района и поселения, являющегося административным центром муниципального района, может быть предусмотрено образование местной администрации муниципального района. На нее и воз-

лагается исполнение полномочий местной администрации указанного поселения. То есть, в поселении, являющемся административным центром муниципального района, местная администрация муниципального района, следовательно, полномочия поселковой администрации, как привычки говорить наши соотечественники, вполне по силам выполнять администрации районной.

В соответствии с этим законом администрация поселка может быть просто реформирована. Но здесь не все так просто. Как следует из выступления докладчика, Уставами Яйского муниципального района и Яйского городского поселения в данное время не предусмотрена возможность образования местной администрации муниципального района, на которую возлагается исполнение полномочий местной администрации поселка. К тому же, процесс объединения администрации района и поселка затрудняется отсутствием какой-либо законодательной базы, регулирующей правоотношения в данной сфере. Более того, отсутствует понимание, каким

образом будут передаваться полномочия по исполнению бюджета поселения, управлению имуществом поселения, принятию и отмене местных налогов и прочих вопросов местного значения поселения, а также как между собой будут взаимодействовать принятые нормативные документы поселения и муниципального района.

Это — с одной стороны. С другой, — в адреса муниципальных районов Кузбасса с просьбой рассмотреть вопросы возможности и целесообразности такого объединения. В этом случае в центре внимания должны стоять такие понятия, как социальное, экономическое, общественное и политическое положение конкретных территорий.

По мнению главы Яйского муниципального района Виктора Шибельгута, выступившего на сессии со своими доводами, несмотря на то, что механизмы реализации нормы, предусматривающей образование местной администрации муниципального района, нет, объединить администрации все же целесообразно, так как в упразднении поселковой администрации есть много

плюсов. Виктор Андреевич назвал два: во-первых, освободится здание, которое можно будет использовать для других целей. Во-вторых, будет достигнута существенная экономия бюджетных средств, направляемых на заработную плату муниципальным служащим, в связи с сокращением их численности. А этот довод для глубоко дотационного района немаловажен. Тем более на пороге исполнения решения вышестоящих органов о создании «апикс» областного правительства. Юрга, ставшая центром «обкатки» этого пилотного проекта, создала его при штатной численности работников в 30 человек. Яйское «правительство» будет не столь многочисленным, но не намного. На его обустройство опять-таки потребуются средства, помещенные, люди...

Депутаты Совета городского поселения восприняли эти доводы с осторожностью. Забегав вперед, скажем, что при голосовании голоса распределились таким образом: «за» — 4 человека, «против» — 8 и два депутата воздержались. Доводы тех, кто настроен против такого объединения, заключались в следующем: экономия средств на самом

деле может и не быть, поскольку у администрации района значительно увеличится объем работы, что, несмотря на заверения, повлечет рост численности сотрудников, потеряется оперативность в решении «мелких» задач, а для выполнения ряда производственных работ потребуются создание новых предприятий. К тому же, в зависимости от подобранных профильных предприятий поселок уже находится. Вспомнил депутаты МП «Партнер», которое выполняло работы по содержанию дорог в поселке и благоустройству. Расходы бюджета поселка за оказываемые «Партнером» услуги в месяц составили порядка 500 000 рублей, тогда как после ликвидации этого предприятия выполнение той же работы стало обходиться поселку в 350 000 рублей. За год было сэкономлено порядка 1,5 млн. руб.

Что ж, доводы, как и возражения, можно приводить и дальше. Каким будет итог даже не думаю, а исполнения закона, принятого на федеральном уровне, — увидим. Думается, и реформа, начатая не на яйской земле, дойдет и до нее. И самым высоким доводом может стать тот факт, который приводит глава района Виктор Шибельгут: Яйский район является высокостационарным и имеет большую зависимость от области в финансовых вопросах.

Но не будем торопиться с выводами: делать прогнозы в нашем государстве — дело неблагодарное, да и бесперспективное. Однако не надо и поднимать бурю в стакане воды. Все лучшие решения принимаются на хоподную голову.

АНАСТАСИЯ  
ЕРЕМЕЕВА.

ФОТОФАКТ

## Тема с запашком

В день, когда редакционной коллектив готовил к выходу номер газеты, в котором врач-фтизиатр Сергей Поляков давал интервью на тему туберкулеза, к нам пришли жители улицы Пожарная с просьбой о помощи. «Нет уже никакой жизни от вони и грязи, идущих от выгребной ямы исправительного учреждения», — сделали они короткий вывод в конце такого же короткого разговора.

Чтобы понять, причём учреждение с его канализационными отходами и улица поселка, прошлась по той самой улице с фотоаппаратом в руках. Запашок тянул не из приятных. «Это еще терпимо, так сказать, чисто», — успокоила хозяйка дома № 14, вышедшая навстречу редакционной машине. А вот и источник эпидемии: в горловине то ли труба в прощелку, то ли выгребная яма в настоящем стит

вода. Машину время от времени откачивают содержимое, поивают местные, но когда, по их наблюдению, случаются перебои с техникой, вода без промедления растекается окрест.

Народная молва вместе с вихором запашком донесла до редакции весть о том, что в этом же месте учреждение намерено вырыть еще одну яму и собирать в нее стоки воды от хозяйственной деятельности, то бишь, от банно-прачечного комбината.

На следующий день к выгребной яме мы наведлись снова. На этот раз с председателем Совета народных депутатов Яйского городского поселения Николаем Дзубаном. Ведь кому, как не народным избранникам, знать, с чего вевода труба, по которой из учреждения течет жидка, проложена примыком с территории до горловины ямы? И кому, как не народным избранникам, поспособствовать тому,

чтобы был наведен санитарно-эпидемиологический порядок на верхней им территории? А в том, что так, как это выглядит в настоящее время, не должно быть, мы уверены. И попробуй нас разубедить в обратном.

А чтобы нагляднее было, о чем идет речь, подкрепим ее фотографиями.

Текст и фото  
Ларисы ЕГОРОВОЙ.



госуг

# Веселись, семья, наступила весна!

Семейные пары клуба по интересам «Кому за тридцать» никак не ожидали, что станут объектом весенних розыгрышей и окажутся под пристальным вниманием организаторов первоапрельской вечеринки. Именно на эффект неожиданности и рассчитывали работники центра «Феникс», устраивая юмористический вечер в честь самого веселого месяца в году.

На протяжении всего мероприятия озорниво-вудушные рожками гостей, не давая им скучать. Сказались вступительными в общую «пирожковую» веселую, счастливые смеющиеся пары (обычно в различных курьезных ситуациях).

В конкурсе «Собери мужа на работу» жены соревновались между собой в искусстве и быстроте одевания любимого мужчины. А в не менее забавном конкурсе «Поздравь зарплатой» главы семейства открыли асам собравшимся секрет, где они обычно хранят зарплату (получают от своих вторых половинок). Супруги приняли участие в эстафете, а также поспрашивали в исполнении уморительных частушек про семейную жизнь. Самые активные посетители клуба показали мастер-класс занимательных танцев от вальса до ламбады.

По спонтанному стечению обстоятельств на вечер розыгрышей оказался парноапрельской импровизации, Вячеслав Порозаков. В его честь прозвучала праздничная музыкальная композиция, а от коллектива «Феникса» «первоапрельцу» был вручен памятный сувенир.

Закрившись веселым настроением и бодростью, гости веселились и танцевали под любимые ритмы-ритмы до самого окончания праздничного семейного вечера.

Пресс-центр ИМДЦ «Феникс»

## Гороскоп с 11 по 17 апреля

**ОВЕН:** В первой половине недели Овнам, возможно, придется в жестких условиях отстаивать свои интересы перед людьми, над которыми властно и авторитетно. Вам будет казаться, что вы самостоятельно способны решать свои личные дела. Вторая половина недели складывается довольно благоприятно. Не исключено, что вам придет хорошее известие издалека, которое поможет выбрать правильное направление для развития. Это прекрасное время для дальних поездок, знакомства с иностранцами.

**ТЕЛЕЦ:** Крайне непродуктивно складывается первая половина недели для Тельцов, имеющих неурегулированные проблемы с законом. Любые поступки в обход закона чреваты сейчас серьезными неприятностями. А вот вторая половина недели складывается намного удачнее. Вы можете получить доступ к чужим секретам, начать лучше понимать скрытые мотивы тех или иных событий. У людей с сильными жестицированными способностями могут произойти моменты удивительных прозрений.

**БЛИЗНЕЦЫ:** Первая половина недели для Близнецов складывается крайне напряженно. С друзьями и единомышленниками неожиданно может произойти острый конфликт. Если в предыдущий период между вами уже были трения, то на эти дни они могут перейти в открытую конфронтацию. Вторая половина недели, скорее всего, будет связана с восстановлением дружеских связей и знакомством с новыми людьми. Усилится ваш дар предвидения. Вы увидите окружающих внезапноми догадками, озарениями.

**РАК:** Первая половина недели складывается неблагоприятно для Раков, состоящих в браке. Вторая половина может поставить под сомнение ваши совместные планы и предложить цели, к принятию которых вы не будете готовы. Также эти дни сопряжены с борьбой за власть и право принимать самостоятельные решения. И действительно, вторая половина недели пройдет спокойно. Ваш личный авторитет и влияние, скорее всего, заметно возрастут.

**ЛЕВ:** Первая половина недели не располагает Львов к дальним поездкам и контактам с людьми, приехавшими издалека. Вы можете остро почувствовать разницу между тем, что хочется, и тем, чем реально приходится заниматься. Вторая половина недели в этом смысле более благоприятна. У вас начнется полоса везения, подорожники будут сами падать вам в руки. Ваша популярность и привлекательность заметно возрастает. Это особенно почувствуют те, кто пока одинок, но хочет завязать романтические отношения.

**ДЕВА:** У Дев первая половина недели может быть связана с напряженным и любовным отношениями. Эти дни будут связаны с резким усилением сексуальных потребностей, из-за чего вы можете быть налице настоящие, добьетесь их удовлетворения. Возможно, вы не особенно будете считаться с минимальным и желанным любимого человека. Вторая половина недели выведет в отношении гармонию и спокойствие. Если раньше вы были в напряженных отношениях с близкими родственниками, то в эти дни наступает удачное время для примирения.

**ВЕСЫ:** Для семейных Весов понедельник и вторник складываются весьма напряженно. На этой неделе много от вас зависит ее исход. Постарайтесь развести и изолировать от прямого контакта воюющие стороны. Если со среды-четверга ситуация начнет улучшаться, а в отношении будет возвращаться гармония. Вторая половина недели располагает к взыскательному и конструктивному диалогу, поиску компромиссных решений.

**СКОРПИОН:** В первой половине недели Скорпионам, возможно, придется проявлять заботу о заболевших родственниках. В эти дни вы и сами будете уязвимы в плане здоровья. Звезды указывают на то, что вам может поступить весьма неприятная информация. С середины и до конца недели у вас прибавится жизненной сил и выносливости. В эти дни вы, скорее всего, будете достаточноны на решении материальных вопросов. Большая помощь окажут люди, находящиеся у вас в подчинении.

**СТРЕЛЕЦ:** У Стрельцов в первой половине недели, возможно, сложится напряженная ситуация с финансами, а также в отношении с любимым человеком. Старайтесь не разговаривать с возлюбленным на такие темы, как деньги, работа, уровень доходов, особенно избегайте темы подарков. Вторая половина недели складывается благоприятно для тех, кто решил поменять свой имидж: прическу, цвет волос, макияж, стиль одежды и т.п. Вы сможете подать себя с самой выгодной стороны.

**КОЗЕРОГ:** Козерогам в первой половине недели звезды не советуют спорить с близкими родственниками, родственниками. Возможно, именно в этот период вам придется вырваться из-под власти старших. Во второй половине недели вам может поступить интересная информация из конфиденциальных источников. В этот период можно распрощаться с родителями, бабушкой и дедушкой о том, откуда пошел ваш род, померещаться историей своей семьи.

**ВОДОЛЕЙ:** Водолеям в первой половине недели не рекомендуется завязать новые знакомства. Информационный фон складывается напряженно, вам может поступать много негативной информации. С середины недели картина поменяется на прямо противоположную. Вы почувствуете, как усиливается ваш интеллект, способность решать самые сложные вопросы, находить оригинальные решения. Это благоприятный период для обучения, повышения своей квалификации.

**РЫБЫ:** В первой половине недели Рыбы могут поспорить с друзьями. Одна из наиболее вероятных причин ссоры - деньги, полученные извне от друзей и знакомых. Если друг должен вам определенную сумму денег и не отдает в положенный срок, то в понедельник и вторник лучше не спрашивать его об этом. Подождите хотя бы до среды или четверга, поскольку эти дни прекрасно подходят для урегулирования любых материальных и финансовых вопросов.

ваше здоровье

## Ваш верный друг «Алмаг»



гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

**АЛМАГ-01** способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.

**АЛМАГ-01** устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. **АЛМАГ-01** оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

## «ВТОРОЕ СЕРДЦЕ МУЖЧИНЫ»

Предстательная железа — настолько важный орган мужского организма, что некоторые ее называют «вторым сердцем». Если это «мужское сердце» даст сбой, на помощь приходит устройство **МАВИТ (УЛТ-01, АЛТ-01)**.

Простатит — это серьезно. Итак, почувствовав дискомфорт, мужчина обратился к специалисту, и тот поставил ему неутешительный диагноз. Мужчина намерен лечиться, но не хочет, чтобы при процедурах присутствовали посторонние, пусть даже медики. Выход есть — это портативное устройство **МАВИТ**, созданное специально для лечения хронического простатита в домашних условиях.

Что такое **МАВИТ**? **МАВИТ** — устройство для тепло-магнито-вибромассажного лечения хронического простатита. **МАВИТ** состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или специалистом.

Как он лечит! Лечение хронического простатита держится на трех вехах: антибиотиках, диете и физиотерапии. Выпадение любого из этих компонентов, и сожалению, может исключить полное выздоровление.

Устройство **МАВИТ** лечит предстательную железу одновременно воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии является наиболее эффективным. К тому же тепло-магнито-вибромассаж устройством **МАВИТ** усиливает эффекты антибиотического и противовоспалительного лечения.

Каков курс лечения? Проводится одна процедура продолжительностью 30 минут ежедневно. Курс лечения включает 7-9 процедур. Повторный курс разрешается проводить через 2 месяца.

Каков эффект применения! После лечения устройством уменьшаются болевые ощущения, улучшается мочеиспускание, усиливается эрекция. Почти все пациенты отмечают комфортность и высокую эффективность процедуры, проводимой на устройстве **МАВИТ**.

Устройство **МАВИТ** предназначено для лечения хронического простатита (вне обострения), простатита, простатита, уретропростатита, нарушений копулятивной функции.

**МАВИТ** прост и удобен в эксплуатации. Срок его службы не менее 5 лет.

Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья узнайте из книги Н.Е. Ларинского «Победа над Божьим».

**НОВИНКА! В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологического аппарата АЛМАГ-02. Он имеет неоспоримые достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения. Узнать обо всех возможностях аппарата можно на наших выставках-продажах и по телефону «горячей линии».**

### Внимание!

Елатомский приборный завод проводит **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ** лечебных приборов

в п.г.т. Яна 14 АПРЕЛЯ (четверг) с 10 до 15 ч. **РАЙОННЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ, ПЕР. КЛУБНЫЙ, 3**  
На выставке вы сможете бесплатно проконсультироваться и провести пробный лечебный сеанс, приобрести аппарат по заводской цене с гарантией бесплатного сервисного обслуживания на 2 года.

Специал ветеранам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп!  
Тел. для справок: 8-905-947-42-47.  
«Горячая линия» 8-800-200-01-13  
(по России бесплатно).  
АДРЕС ЗАВОДА: 391351, Ряз. обл., г. Елатома, ул. Янова-25, (49131)2-21-09 [www.elamed.com](http://www.elamed.com)

ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД — ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ. ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС.

ПРИБОРЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

# Малайзийское красное пальмовое масло — лидер качества среди растительных масел

**Пальмовое масло** — одно из наиболее древних растительных масел, используемых человеком в питании. В настоящее время в мире производится около 30 млн т пальмового масла, из них 25% всех вырабатываемых растительных масел. Пальмовое масло является самым распространённым в мировой торговле. Потребляют его около 2 млрд человек в Юго-Восточной Азии, Африке, Латинской Америке, а также в ряде европейских стран — Великобритания, Германия, Португалия, Дания и др. Крупными потребителями пальмового масла являются ведущие мировые, а также российские производители кондитерской, хлебопекарной, молочной, масложировой продукции, маринадного. Тем более удивительно, что в некоторых СМИ можно встретить публикации якобы о вреде пальмового масла. Здесь мы сталкиваемся с безусловным противодействием изготовителей традиционных видов растительных масел с определением консерватизмом и полной некомпетентностью авторов таких материалов.

Кроме того, на рынке пальмовых масел присутствует его элитная форма — красное пальмовое масло, которое на короткое сравнение с обычными видами пальмового масла, пришедшего в Россию промышленным путём. Сравнительно красное пальмовое масло и простое пальмовое масло то же самое, что сравнивать по качеству авиационное топливо и сырую нефть. Это очень важно знать, так как многие диетологи и некоторые медицинские работники часто путают эти два вида масла.

Красное пальмовое масло — это совершенно особый продукт в группе пальмовых масел, так как его получают по запатентованной технологии, путем холодного отжима и облой, сходящая, технология для сохранения в нем натуральных каротиноидов (ксантофилла А), витамина Е, кофермента Q10 и других витаминных и полезных веществ.

Сегодня годовое производство красного пальмового масла составляет всего 0,004% от объема обычного пальмового масла.

Цена нашего здоровья 18 рублей в день (1 столовая ложка). Бутылка объемом 1100 мл — 1950 рублей, ее хватает на 3,5 месяца. Ветеранам, инвалидам, пенсионерам — скидка. Цена со скидкой — 1850 рублей.

## Внимание! Выставки-продажи красного пальмового масла «Злата Пальма» в Кузбассе:

- 16 апреля (воскресенье) Кемерово с 11:00 до 13:00 в Музее «Изобразительные искусства Кузбасса», ДК (непротопить, нет Демин)
- 17 апреля (понедельник) Топки с 10:00 до 11:00 в ДК Пальмовый, ул. Топкинская, 2
- 18 апреля (вторник) с 13:00 до 14:00 в ДК «Дружба», ул. Коммунальная, 27
- 12 апреля (пятница) Ленинск-Кузнецкий с 10:00 до 11:00 в ДК «Роскошный», пр. Кирова, 106
- 13 апреля (суббота) с 13:00 до 14:00 в ДК «Дружба», ул. Полякова, 14
- 15 апреля (воскресенье) Кемерово с 14:00 до 15:00 в Историко-краеведческом музее, ул. Ю. Гагарина, 12
- 16 апреля (понедельник) с 14:00 до 15:00 в Городском центре культуры и досуга, ул. Ленина, 20
- 17 апреля (вторник) с 14:00 до 15:00 в ДК, ул. Коммунальная, 23
- 18 апреля (среда) с 11:00 до 13:00 в ДК «Золотая», ул. Ленинградская, 18
- 14 апреля (пятница) Новокузнецк с 11:00 до 12:00 в концертном зале «Россия», пр. Ленина, 17
- 15 апреля (суббота) с 12:00 до 14:00 в Историко-краеведческом музее, пр. Шадринский, 43
- 16 апреля (воскресенье) с 12:00 до 13:00 в Училище №11
- 17 апреля (понедельник) с 13:00 до 14:00 в Бельюнов, ул. 40 лет Октября, 36/72
- 18 апреля (вторник) с 13:00 до 14:00 в микрорайоне «Октябрь», в Анжеро-Судженске с 14:00 до 16:00 ДК Центральный, пр. Советский, 2/01 до 15:00 в здании газет в Новокузнецке с 14:00 до 16:00 в ДК «Золотая», ул. Ленинградская, 18
- 19 апреля (среда) с 11:00 до 13:00 в ДК «Роскошный», пр. Кирова, 106
- 20 апреля (четверг) с 11:00 до 13:00 в ДК Ленинск, ул. Советский, 12
- 21 апреля (пятница) с 10:00 до 12:00 в Бельюновском, Заводской, ул. Ленина, 12
- 22 апреля (суббота) с 14:00 до 16:00 в Центральном, ул. Ленина 23а
- 23 апреля (воскресенье) с 15:00 до 16:00 в музее, ул. Советская, 41
- 17 апреля (воскресенье) Кемерово с 11:00 до 13:00 в Музее «Изобразительные искусства Кузбасса», ДК (непротопить, нет Демин)
- 18 апреля (понедельник) Топки с 10:00 до 11:00 в ДК Пальмовый, ул. Топкинская, 2
- 19 апреля (вторник) с 13:00 до 14:00 в ДК «Дружба», ул. Коммунальная, 27
- 20 апреля (среда) Ленинск-Кузнецкий с 10:00 до 11:00 в ДК «Роскошный», пр. Кирова, 106
- 21 апреля (четверг) с 13:00 до 14:00 в ДК «Дружба», ул. Полякова, 14
- 22 апреля (пятница) Кемерово с 14:00 до 15:00 в Историко-краеведческом музее, ул. Ю. Гагарина, 12
- 23 апреля (суббота) с 13:00 до 14:00 в ДК «Дружба», ул. Полякова, 14
- 24 апреля (воскресенье) Кемерово с 14:00 до 15:00 в Историко-краеведческом музее, ул. Ю. Гагарина, 12

тической и лечебной целью одобрено Швейцарским институтом питания, Австралийским фондом сердца, другими ведущими международными организациями. Каждые два года Международные организации здравоохранения при ООН проводят конгрессы, на которых обсуждается мировая сеть использования красного пальмового масла. Выпущены ООН, материалы Международного конгресса РРОС, Международной комиссии по изучению жиров подтверждают фармакологические свойства красного пальмового масла для оздоровления населения планеты.

Российская Диабетическая Ассоциация (РДА) рекомендует красное пальмовое масло для применения в диетическом питании для профилактики развития атеросклероза и сахарного диабета. Врачи-маммологи отмечают, что одним из наиболее современных методов профилактики окислительной молочной железы является метаболическая терапия на основе природных антиоксидантов, содержащихся в компонентах красного пальмового масла. В послеоперационном периоде компоненты красного пальмового масла используются в качестве средства, предупреждающего осложнения лучевой терапии и для поддержания нормального функционирования иммунной системы.

Ведущие косметические компании мира добавляют в состав своих кремов красное пальмовое масло. Таким образом, красное пальмовое масло по своему составу питательных веществ чрезвычайно полезно для человека и является естественным богатым источником кофермента А, витамина Е, кофермента Q10 и других биологически активных веществ. В заключение хочется пожелать потенциальным потребителям красного пальмового масла: приобретайте натуральное красное пальмовое масло, произведенное и разлитое только в Малайзии.



Между тем, на рынке можно встретить обычное пальмовое масло с добавлением искусственного бета-каротина, которое рекламируют как красное пальмовое масло, что не соответствует действительности. На это обратила внимание Российская Диабетическая Ассоциация, которая обратилась в Федеральную антимонопольную службу РФ с письмом о недоступности тако-

**Оздоровление без лекарств действует!**  
Резкое заблуждение. Вырезали грудь и выжили. Высокое артериальное давление. Болели суставы. С началом употребления первой бутылки масла улучшилось общее состояние организма. Перестали болеть суставы, давление снизилось, улучшилось зрение.

Мальцев Петр Николаевич (г. Междуреченск)

У меня вегето-сосудистая дистония, головные боли, слабость, хронический гастрит желудка. Начала пить масло с 7 марта 2007г. натощак, через 2 недели стало лучше, прошла изжога, появилась энергия, уменьшились головные боли, откатилось от таблеток сердце. Через месяц давление нормализовалось, в области печени боли прекратились, стало улучшаться зрение, продолжимо пить масло. Рекомендую всем пить это масло, как дар от природы и от Бога.

Коллева М.В., 70 лет, с. Сахары, Самарский р-он, Оренбургская область.

Искел заблуждения: стенокардия, астма. В 2004 г. перенес инфаркт миокарда. Искелный гузень забил минимал, дулоозеристая пельня. Начал принимать масло «Злата Пальма». Почувствовал общее улучшение. Отказался от таблеток. Прошла астма, перестал задыхаться, давление пришло к норме. Улучшился биологический СО2 было = 52, стало = 15. Желтый и белый не беспокоит.

Кылев Георгий Гордеевич (г. Кемерово)

Постоянно беспокоит головные боли, Аними, гематобин — 62 единицы, зва желудка, мастопатия. Стала принимать масло по 1-ой столовой ложке натощак. Буквально через 2 недели почувствовала себя значительно лучше, перестали беспокоить головные боли, артериальное давление нормализовалось 110 х 70 мм, гематобин пошел до 126 единиц, шваки в груди исчезли, зва зарубилась. В настоящее время продолжимо принимать масло «Злата Пальма», прекрасно себя чувствую.

Петриченко Н.В., 48 лет, г. Оренбург.

После употребления масла улучшилось состояние печени, уменьшилось артериальное расширение вен. Сильно улучшилось зрение, стало видеть мелкий шрифт.

Ельцова Зоя Петровна (г. Ленинск-Кузнецкий)

Богомолов Михаил Владимирович, врач-эндокринолог и диетолог. Президент Российской Диабетической Ассоциации.

Светлгарно-эпидемиологическое заключение № 77.01.16.914 от 20.03.2009 г. Выдано Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в городе Москва.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА СОСТОИТСЯ 15 АПРЕЛЯ** в п.г.т. Яя с 12:00 до 13:00 в РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НАШЕ ВРЕМЯ» (ул. Советская, 3). Дается подробная консультация специалиста. Дополнительная информация по тел. 8-960-771-11-46.

## Претензии пайщиков

На информацию для населения в газете «Наше время» № 19 (9220) от 18 марта 2011 года о предоставлении претензии земельного участка в аренду, разрешенное использование: для размещения сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Кемеровская область, р-он Яяский, Бекетская сельская территория, правый берег реки Яя в месте слияния с протокой Курья. Площадь земельного участка 5987 кв. м. Мы, пайщики земельных участков, против выделения данного земельного участка, так как продолжаем оформление своих земельных участков.

Пайщики Бекетской территории.

## Информация следственного отдела по г. Анжеро-Судженск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области

В следственном отделе по г. Анжеро-Судженск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области организована приемная председателя Следственного комитета Российской Федерации для принятия от граждан жалоб и обращений. 13 апреля 2011 года в соответствии с предарбитражной жалобой прием будет осуществляться заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета по Кемеровской области Павел Владимирович Мухомин с 12:00 до 15:00. Запись граждан будет производиться до 11 апреля 2011 года. Для записи на прием и получения интересующей информации необходимо обратиться в следственный отдел по г. Анжеро-Судженск по адресу: ул. Горького, 4, строение 1, либо по телефону: 8 (384-53) 6-44-88, 6-14-59.

## Афоризмы

Время — преобразователь неопределенного в определенное, невозможного — в возможное.

А. КРУТЮКОВ.

Опыт — серия неудач, каждая из которых чему-нибудь да учит, например тому, что все не так, как в предыдущий раз. Георгий МЕНКЕН.

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яяского района» учреждена администрацией Яяского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета передается в печать в Сибирском окружном межрайонном территориальном управлении МУПР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельства о регистрации ПИ 12-3055. Учредитель: администрация Яяского района. МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яяского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-15-35 - корректор (Пиничева Н.В.), 2-15-55 - производственный отдел (Еремеева А.А.), 2-15-43 - отдел информации (Петрова Е.О.), 2-18-83 - полиция, приемы рекламы и объявлений (Розаев М.В.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.).  
Режим работы: с 8.00 до 17.00.  
Обед - с 12.00 до 13.00.  
Выходные: суббота, воскресенье.

**Главный редактор Л.В. Егорова**

Тексты набраны Пиничевой Н.В.

По вопросам доставки газет: по Яя - 2-18-83, по селам - 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3035 экз. Печать - офсетная. Индекс-51954. Заказ-465. Цена-подписка Газета подписчика 7 апреля в 1145. Адрес редакции и издателя: 652106, п.г.т. Яя-ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфоиздательском (652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателям.